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менного общества. В современных условиях этот процесс оказался активизирован процессами 
децентрализации управления, передачей в регионы определенных полномочий местным органам 
власти и ответственности за их деятельность, которая существенным образом расширяет соци-
ально-экономический и государственный статус отдельных территорий. Этим объясняется сис-
темный характер регионализации.  

Выделяют разные факторы влияния на процесс регионального развития: 
демографические,  
природно-ресурсные,  
социально-экономические, 
экологические и т. д. [5].  
Часть этих факторов влияет на региональное развитие извне (влияние государства, меж-

дународных органов и организаций, а также – глобализация); другая часть факторов влияет на 
уровне региона и в значительной мере зависит от уровня управления.  

Для успешного формирования принципов региональной политики и новой структуры региональ-
ного управления необходимо выяснение проблем, связанных с исследованием регионов и их развития. 

Направления государственной региональной политики: 
организация разработки и реализации государственной региональной политики; 
обоснование приоритетов и механизмов государственной региональной политики;   
определение порядка и организация государственной поддержки депрессивных территорий; 
организация распределения доходов и расходов между бюджетами различных уровней; 
определение территорий с особым статусом и установление особенностей режима их 

функционирования;  
определение порядка и организация информационного обеспечения разработки и реализа-

ции государственной региональной политики. 
Управление региональным развитием предусматривает использование форм и методов со-

гласования интересов между центром и регионами, усиление взаимосвязи между использованием 
межрегиональных и внутренне региональных материальных ресурсов и финансовых потоков, усо-
вершенствования механизма государственной поддержки социально-экономического развития ре-
гионов, особенно депрессивных. 

Таким образом, проведен анализ тенденций развития регионов, что способствует социально-
экономическому развитию государства в целом. Результаты, полученные в ходе проведения ана-
лиза, дадут возможность для дальнейших исследований в области региональной политики, трак-
товки понятия, ее сущности с позиции классических и новых экономических подходов. 
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Annotation. The article deals with the problem of the stock market of Ukraine in the world market. 
The stock market integration of Ukraine into the global market was analyzed, and possible solutions were 
researched. 

 

Ключові слова: інтеграція, фондовий ринок, фінанси, фондова біржа. 
 
Від стану фінансового ринку в Україні залежать масштаби її співробітництва з іншими держа-

вами, тобто інтеграція в світове фінансове середовище. Тому функціонування  фінансового ринку в Ук-
раїні є достатньо актуальною проблемою, оскільки його стан значно впливає на розвиток різних га-
лузей економіки, стан банківської системи і досягнення макроекономічної стабілізації держави в цілому. 

Дана тема розглядається у темах таких авторів, як: Савлук М. І., Івасів Б. С., Костіна Н. І., 
Первозванский А. А., Тесля П. М., Е. Дж. Долан та ін. [1]. 

Метою даної роботи є вивчення стану функціонування фондового ринку України, вирішення 
проблем і пошук перспектив його розвитку. 

У сучасних умовах вартість капіталу для позичальників, які мають однакову платоспромож-
ність, не є однаковою на всіх частинах ринку. Відсоткові ставки країни різні, хоча і мають вплив сві-
тової фінансової інтеграції. У травні 2008 р. ставка дисконту в Центральному банку складала (%):  
у США – 0,5; в Японії – 0,1; у країнах зони Євро – 0,75; у Швейцарії – 1 [2; 3]. 

Деякі дослідники цієї проблеми вважають, що сьогодні світ живе у період, схожий на період 
промислової революції. Однак сьогодні розглядаються комп'ютери та телекомунікації, питання про 
зміни в технологіях, які збільшують продуктивність, економічне зростання. Усе це сприяє світовій 
фінансовій інтеграції. Під її впливом руйнується механізм утворення цін у корпораціях, це стримує 
інфляцію та посилює конкуренцію. Коли інфляція контролюється на достатньо високому рівні, це 
викликає покращення життєвого рівня людей. 

Згідно з досвідом  європейських фондових ринків, процес інтеграції ефективно підвищує ка-
піталізацію ринку і заохочує на ринок значну кількість інвесторів, що і є  основою для розширення 
кордонів ринку. Інтеграційний процес сприяє більш ефективному виконанню функцій забезпечення 
інвестиціями ринку цінних паперів. 

На сьогоднішній день ринок цінних паперів України – це цілком сформований сегмент фі-
нансового ринку. Він складається з елементів інфраструктури, властивостей ринків цінних паперів 
більш розвинених країн. Сьогодні в Україні функціонує 36 тисяч акціонерних товариств, серед яких 
приблизно третину складають акціонерні товариства відкритого типу. Після проведення приватизації, 
19 мільйонів українців стали акціонерами промислових підприємств. Тобто фондовий ринок України 
представляє 814 ліцензованих торговців цінними паперами, 7 фондових бірж, 2 позабіржових тор-
гово-інформаційних систем, 10 саморегулівних організацій (СРО). Роботу інфраструктури фондово-
го ринку виконують 369 ліцензованих реєстраторів, 78 зберігачів, 2 депозитарія цінних паперів [4]. 

У таблиці наведено показники розвитку фондових ринків у 2012 році. 
 

Таблиця 
 

Показники розвитку фондових ринків окремих країн у 2012 році 
 

Країни Обсяг обороту ринку в 2012 році, млрд дол. США % від ВВП 

США 6 819,90 67,64 

Японія 1 407,00 33,97 

Німеччина 875,40 47,42 

Великобританія 509,60 35,78 

Франція 404,50 30,88 

Італія 334,00 30,68 

Нідерланди 191,20 50,30 

Чехія 18,20 12,70 

Росія 6,30 4,40 

Україна 2,8 4,20 

Азербайджан 0,35 2,90 
 

З таблиці можна побачити, що як за загальними обсягами, так і щодо обсягу фондового рин-
ку до показника ВВП Україна, а також інші країни СНД, значно відстають від показників розвинених 
країн. Але останнім часом спостерігаються позитивні тенденції в розвитку фондових ринків України 
і країн СНД. Ці зміни виражаються в збільшенні їх частки в загальному обсязі ВВП. Слід зазначити, 
що в таких країнах, як Україна, Росія та Азербайджан протягом періоду 2008 – 2012 років відбува-
лася тенденція активного розвитку фондових ринків. Це відношення обороту по ринку цінних папе-
рів до ВВП країни в Росії збільшилася з 1,1 до 4,4 %; в Україні – з 0,6 до 4,2 %; в Азербайджані –  
з 0,2 до 2,9 %. Порівнюючи ситуації на фондових ринках деяких східноєвропейських країнах наприк-
лад, занепад обсягів торгів у Польщі та Угорщині, можна говорити про позитивні тенденції  
в розвитку фондових ринків в Україні, а також в інших країнах СНД [5]. 

У даний момент можна спостерігати різні напрями інтеграції фондового ринку України в сис-
тему світових фондових ринків, однак на даному етапі основна робота ведеться в напрямі інтегра-
ції фондових ринків країн СНД. 

Аналіз останніх десяти років показав приналежність країн СНД до ринкового шляху розвит-
ку. Більшості країн притаманна тенденція економічного зростання, політична стабільність, сформу-
валася інфраструктура фондового ринку, в основному завершено процес приватизації, зросла по-
треба підприємств у ефективних та доступних фінансових коштах, а у національних інвесторів 
з'явилися необхідні засоби і знання для того, щоб почати інвестувати в цінні папери. 
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Щодо економічної доцільності інтеграції фондових ринків країн СНД, то вона досить очевидна, 
оскільки в першу чергу передбачає розвиток і відкритість національних ринків, різке та значне збіль-
шення кількості інвесторів і операцій на ринку цінних паперів, а також фінансової діяльності в цілому. 

Проведене дослідження дозволяє зробити такі висновки щодо основних тенденцій і проти-
річ глобалізації та інтернаціоналізації національних фондових ринків. 

До позитивних тенденцій інтеграції ринків цінних паперів відноситься підвищення рівня його 
капіталізації завдяки заохоченню на ринок значної кількості інвесторів і збільшенню кордонів ринку, 
зменшенню вартості капіталу та збільшенню ефективності його розподілу. 

Дослідження фондових ринків країн СНД протягом періоду 2008 – 2012 років виявило тен-
денцію їх активного розвитку: так, відношення обороту по ринку цінних паперів до ВВП країни в Ро-
сії збільшилася з 1,1 до 4,4 %; в Україні – з 0,6 до 4,2 %; в Азербайджані – з 0,2 до 2,9 %. Оскільки 
в східноєвропейських країнах спостерігався занепад, можна говорити про прогнозування позитив-
них тенденцій у розвитку фондових ринків в Україні, а також в інших країнах СНД, що створює пе-
редумови для їх інтеграції в систему світового ринку капіталів. Ця проблема є актуальною і зараз. 
Вона потребує досконаліших подальших досліджень. 

 
Наук. керівн. Кліменко О. М. 
____________ 
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ПРОБЛЕМИ ІНОЗЕМНИХ  

ІНВЕСТИЦІЙ В УКРАЇНІ 
 

Анотація. Розглянуто проблеми інвестування та нормативно-правові акти, проведено 
аналіз іноземних інвестицій. Наведено приклади зацікавленості іноземних інвесторів. Зазначено 
ризики, з якими зіштовхуються компанії-інвестори. Наведено основні завдання Державного агент-
ства з інвестицій та управління національними проектами України. 

 

Аннотация. Рассмотрены проблемы инвестирования и нормативно-правовые акты, 
проведен анализ иностранных инвестиций. Приведены примеры заинтересованности ино-
странных инвесторов. Указаны риски, с которыми сталкиваются компании-инвесторы. Приве-
дены основные задачи Государственного агентства по инвестициям и управлению националь-
ными проектами Украины. 

 

Annotation. The problems of investment and regulations were studied. The analysis of foreign invest-
ment was made. Examples of interest of foreign investors are given. Risks faced by investors are described. 
The main objectives of the State Agency for Investments and National Projects of Ukraine are presented. 

 

Ключові слова: прямі іноземні інвестиції, нормативно-правові акти, ризик. 
 

Практика країн із розвиненою ринковою економікою, досвід постсоціалістичних країн Європи 
свідчить про роль інвестицій як найважливішого фундаменту економічного зростання. 

Актуальність даної теми полягає в тому, що для реалізації реформ в економічній структурі Ук-
раїни необхідні значні капіталовкладення. Варто звернути увагу на те, що процеси, такі, як структурна і якіс-
на модернізація виробництва та ринкової інфраструктури відбуваються в основному за рахунок інвестицій. 

Мета дослідження – визначити основні проблеми розвитку іноземних інвестицій в Україні та 
розглянути правову базу для інвестування. 

Проблеми залучення іноземних інвестицій в Україну розглядалися в загальному контексті 
вітчизняними економістами, серед яких: Грабенко О. В., Гайдуцький А. П., Савич В. І. та ін. [1]. 

__________ 
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